

庆祝“五·一”国际劳动节文体系列活动

丰富文化生活 提高身体素质

定安县庆祝“五·一”文体活动精彩纷呈

■ 王聘钊

“今年‘五·一’文体活动丰富多彩,既能提高身体素质,也能促进各单位之间的交流。我就报名参加了三个项目。”宣传口小王告诉记者。

“五·一”国际劳动节之际,由定安县直工委、县总工会联合县文体局、团县委策划组织的文体系列活动,大力弘扬了工人阶级的伟大品格,展现了职工良好的精神风貌。

4月17日晚,2015年定安县庆祝“五·一”国际劳动节系列活动正式启动,在近半个月的时间里,机关广大干部职工足球、篮球、排球、羽毛球、乒乓球和机关干部

职工广场健身操(舞)比赛等系列活动相继开展,活跃了机关广大干部职工的节日文化。

4月22日,机关篮球赛开赛,来自党群、人大政府等9支代表队展开激烈角逐。

4月27日,机关羽毛球赛开赛,11支机关代表队共计88人参赛。比赛中,参赛选手积极进取,拼搏向上,激烈的比赛扣人心弦,呐喊助威声响彻羽毛球馆。

4月28日下午,机关足球赛开赛,吸引了12支参赛队共计215名机关、企事业单位足球爱好者参与。

4月29日,机关排球赛开赛,各支代表队队员你争我夺,气势如虎,场下拉拉队员们齐声呐喊,激情四射,哨声、呐喊声、加油声融为一体。

据县总工会有关负责人介绍,全县共有800多名干部职工参加了庆祝“五·一”文体系列活动。此次活动不仅丰富了干部职工文化生活,也为激发员工的工作热情、积极性、主动性、创造性,提供了更好的契机。

据悉,机关乒乓球赛和机关干部职工广场健身操(舞)比赛分别在5月7至8日举行。

教育口机关羽毛球赛夺魁

■ 王聘钊

4月27日下午,庆“五·一”机关羽毛球赛在定安春源羽毛球馆落下帷幕,教育口代表队获得冠军。县委副书记、县总工会主席吴清雄为获奖代表颁奖。

据了解,共有11支机关代表队参加此次比赛。比赛设单打、双打、混双竞赛项目,采用三局两胜21分制的比赛规则。第一阶段比赛采用

分组循环赛,根据抽签编号编组;第二阶段比赛采用淘汰赛。

比赛中,参赛选手本着“友谊第一、比赛第二、相互学习、共同进步”的体育精神,积极进取,拼搏向上,激烈的比赛扣人心弦,呐喊助威声响彻羽毛球馆。经过激烈角逐,最终教育口代表队获得冠军,农口、人大政府口分获亚军和季军。

机关足球赛开赛

■ 王聘钊

4月28日下午,庆“五·一”国际劳动节文体系列活动——机关足球赛在省工业学校、定安中学等三个足球场正式开赛,共吸引12支参赛队215名机关、企事业单位足球爱好者参与,在接下来半个月的时间里,分为四组的12支参赛球队将通过小组赛、淘汰赛的形式一

决高下,在20场争夺中过关斩将,最终向冠军发起冲击!

开赛当天共进行了四场比赛,龙河镇代表队负于财税口代表队,宣传口代表队战胜政法第二代表队,发改口代表队力克工业学校代表队,建设口代表队负于黄竹代表队。

教育口机关篮球赛夺冠

■ 王聘钊

运动绽放青春的欢乐,汗水凝结朴实的友谊。4月28日上午,随着主裁判的一声哨响,由定安县直工委、县总工会联合县文体局、团县委举办的庆“五·一”机关篮球赛在县迎宾馆篮球场顺利闭幕,教育口代表队获得冠军,政法口、人大政府口分别获得亚军、季军。

县委常委周敬文,县人大会副主任、县总工会主席吴清雄出席闭幕式,并

为获奖球队颁奖。

比赛精彩纷呈,各支代表队队员精神抖擞,你争我夺,你防我守,既有团结协作、相互配合,又有精彩的个人进攻,气氛高潮迭起,十分精彩,博得场下观众的阵阵喝彩。裁判员严格遵守比赛规则,公平、公正裁决,整个比赛充分体现了“友谊第一、比赛第二”的风格,不仅丰富了广大职工的文化生活,增

进了不同单位、不同岗位员工之间的友谊,而且充分展现了定安县干部职工积极进取、昂扬向上的奋斗精神。

此次比赛共有党群口、人大政府口、宣传口、政法口、教育口、发改口、住建口、卫生口、财税口等9支代表队参加比赛,经过一个多星期循环赛、决赛的激烈角逐,最终教育口代表队以4场全胜的佳绩,获得冠军。



队员在比赛中争球。王聘钊 摄

带着“文明”去旅游

■ 黄荣海

五一旅游,文明先行。4月29日,定安县旅游委联合工商、质监、药监、消防、物价等部门的工作人员组成联合检查组,先后来到万嘉果热带植物园、黄竹1号旅游服务站、文笔峰盘古文化旅游区等旅游景区、旅游购物点,实地察看文明旅游宣传、教育、督查工作。要求旅游企业做好从业人员的培训教育,引导游客文明旅游、安全旅游,导游、领队要真正肩负起文明旅游宣传员的职责,倡导文明出行。

五一小长假,带着孩子外出旅游的家庭越来越多,定安境内各大旅游景点人气爆棚,各种不文明行为也会时有发生,在文物上胡乱涂鸦,在公共场所大声喧哗,遇到纠纷恶语相向,垃圾随意丢弃……这些不文明的出游行为,不仅影响了个人形象,更难以给旅游目的地留下美好的印象。县旅游委号召广大游客自觉遵守公共秩序和社会公德,爱护环境,举止得体,文明出游,争做文明旅游者。与此同时,景区导游们在向游客

介绍景点时,要积极提醒广大游客加强自我约束,带动他人,并合理劝阻游客的不文明旅游行为,共同营造良好的文明出游氛围。

据了解,国家旅游局依法制订的《游客不文明行为记录管理暂行办法》已于4月6日起开始施行,海南也在全省范围内启动了游客不文明行为记录管理工作。游客在旅游活动中造成不文明行为的,将纳入旅游部门的“游客不文明行为记录”。

关注

定安军坡文化节暨文笔峰祈福法会

各类特色文化活动等你来

■ 黄荣海

4月23日上午,记者从“海南定安军坡文化节暨海南玉蟾宫落成开光十年庆典”新闻发布会上获悉,5月1日至3日,定安文笔峰将举办军坡节文化活动暨道教白玉蟾祖师祈福法会,为岛内外游客提供一场别开生面的民俗、宗教文化盛宴。

军坡节在定安民间有巨大的影响力和感染力,是定安最具乡情民俗特色、规模最大和最隆重的本土传统节日,已有数百年的历史,其热闹程度和重要性甚至超过春节。每年军坡文化节现场,鞭炮齐鸣、锣鼓喧天,村民们蜂拥而至,祈求平安,上刀梯、过火山、穿仗、舞狮舞龙、公庙神像巡游、海南

锣鼓、琼剧……众多传统民俗活动引人入胜。

此次军坡文化节表演规模空前,5月1日至3日期间,除了举办军坡文化节以外,还将有一系列民俗风情表演及道教传统法会,包括难得一见的道教开坛、请水、荡秽等仪式,更将举办海南玉蟾宫落成开光十年庆典暨白玉蟾祖师圣诞法会,以及文笔峰论坛等系列活动。此外,5月3日当天,即白玉蟾祖师圣诞日,景区将为游人免票开放一天。

据了解,2015年是世界反法西斯战争胜利70周年和中国人民抗日战争胜利70周年,值此海南玉蟾宫

落成开光十年和白玉蟾祖师圣诞庆典之际,玉蟾宫特举行盛大法会,为抗战牺牲的所有爱国人士、华人华侨以及外国友人超度亡灵,为其后裔祈福迎祥,祝愿世界和平、人民安宁。

定安县旅游委主任徐吉表示,定安是海南琼剧的发源地,是中原文化传入海南的第一站,此次军坡文化节及文笔峰祈福活动,通过文笔峰道教文化旅游,将定安百里百村、冷泉、南丽湖等景点打包,打造一条极具定安特色的民俗文化旅游线路,形成一体化发展,打造定安特色文化天堂、养生天堂、美食天堂。

4月26日上午,气温34度,但在城南中学的足球场里,参加2015年定安县首届中学生足球赛的球员们没有被高温吓退,仍在火热进行着。

当天上午9点左右,一路过关斩将的仙沟思源学校与县实验中学上演巅峰对决。随着裁判的哨声,比赛正式开始。在场外观众的呐喊助威声中,场内双方队员士气高涨,你来我往,激烈角逐。比赛刚进行约5分钟,仙沟思源学校替补席上突然传来一阵欢呼雀跃,“好球!”不少现场观众都站起身来呐喊。原来,仙沟思源学校进球了,暂时1:0领先。之后,仙沟思源学校凭借在拼抢、配合、射门等环节的娴熟的技巧和脚法,一次次向对方球门发起攻势,形成数次良好的射门机会。但在实验中学守门员的高接低挡下,一个又一个的精彩射门被拒之门外。终场前,仙沟思源学校还获得一粒点球,可惜仍然实验中学守门员扑出。最终1:0的比分保持到比赛结束,仙沟思源队战胜实验中学代表队,赢得冠军。实验中学、定安中学、城南中学分获第二、三、四名。

据了解,首届定安中学生足球赛共有定安中学、仙沟思源学校等15代表队参加,是全县有史以来规模最大、参赛人数最多的中学生足球赛事。本次比赛充分展示了定安县中学生体育运动的丰硕成果,做到了组织好、赛风好、成绩好,集中体现了中学生良好的精神风貌,取得了运动成绩和精神文明的双丰收,为促进全县体育工作的全面发展作出了积极贡献。

首届中学生足球赛落幕

仙沟思源中学代表队夺魁

■ 黄荣海